Chystajte si deti masky, bude smiech a špás,

ani sme sa nenazdali fašiangy sú zas...
Fašiangy – čas od Troch kráľov do Popolcovej stredy – sú symbolom veselosti a zábavy.  Február sa tradične nesie v znamení plesov a karnevalov.
Inak tomu nebolo ani v našom školskom klube. Pani vychovávateľky, už tradične v tomto období pripravujú celoklubový maškarný ples. 

Deti sa naň vždy veľmi tešia a masky si pripravujú dlho pred dňom D – tento rok 15. február.
Chodba sa rozjasnila farebnými girlandami a balónmi, ožila veselými piesňami a naplnila sa prekrásnymi maskami. Na našom karnevale sa stretli  princezné, víly indiánky, vojaci, piráti, mačky, snehuliak,  nechýbali ani ďalšie rozprávkové a fantazijné postavičky.  
Po krátkom predstavovaní sa, nastala ozajstná zábava. A veru bolo veselo, tanec, hudba, súťaže, tancovalo a bavilo sa celé osadenstvo.

Pokiaľ sa masky veselo zabávali p. vychovávateľky mali hlavu v smútku, veď vybrať z pestrej palety postáv viac, či menej vtipných, rozprávkových krások i príšeriek sa len tak ľahko nedalo.

Nakoniec, aby nikto nemal pocit krivdy a ubolené srdiečko, odmenená bola každá maska. 

Za to, že sme vyhodnotenie karnevalu mohli vyriešiť práve takto, ďakujeme rodičom, ktorí sa chytili iniciatívy a pomohli pri zabezpečovaní odmien pre deti.
Odmenou pre nás vychovávateľky bolo radostne prežité popoludnie a úsmev na detských tvárach.
Fašiangy, fašiangy, fašiangový čas, všetci sa tešíme, že o rok prídeš zas...
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